
Description des élèves 

Château de Loches/ de Foix Château d'Azay Le Rideau

- A été construit quand on se battait pour avoir des 
terres = au Moyen Age
- Construit sur une colline, en hauteur
pour mieux voir arriver les ennemis.

- Ce sont des forteresses = il y a des remparts / murs 
d'enceinte
- au pied des remparts, il y a un fossé = des douves =
servent à se protéger
- il y a des tours dans le mur d'enceinte. Les tours 
permettent de voir arriver les ennemis.

- ce sont des châteaux forts
- le château appartenait aux seigneurs.

- toit plat 

- peu de fenêtres ; petites et étroites et elle servaient 
à passer uniquement les armes (arcs/ arbalètes) = 
meurtrières et elles n’amenaient pas de luminosité

- murs épais et fortifiés
- pas de symétrie
- un donjon

But : se protéger / se défendre

Architecture nouvelle

- à chaque tour, il y a une pointe sculptée sur le toit =
cela sert à faire joli
- A chaque fenêtre du 3ème étage = des sculptures
- les fenêtres sont identiques excepté celle du dernier
étage
- beaucoup de fenêtres = beaucoup d'ouvertures =  il 
y en a tout le tour du château. Elles apportent de la 
luminosité.

- Il y a 5 tours = servent à regarder, observer les 
ennemis = non = ornements

- a été construit sur l'eau = au bord d'un fleuve
- autour du château il y a de l'eau, une forêt, un parc 

- un parc pour se promener
- 6 cheminées

- de nombreuses pièces en raison des nombreuses 
fenêtres

- répartition symétrique de la façade = murs sculptés

But : château construit pour le plaisir, les fêtes et 
réceptions = sert d'habitation


